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Ata da 8a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de  Pilar,  realizada  no dia 04 de abril de
2024,  na Sala das Sese6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos,  sob a  Presidencia do
vereador Tayronne  Henrique  dos  Santos. Aos  04  (quatro)  dias  do  mss  de  abril  de  2024
(dois mil e vinte e quatro) estando na hora regimental, Sr. Presidente solicitou ao Auditor da
casa  que  fizesse  a  abertura  do  qu6rum,  onde  estiveram  presentes  os  vereadores:
Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Benedito  Cavalcante  de
Barros  Neto,  Neika  Elias da Silva,  Thiago Vlana de  Mendonea Canuto,  Henrique  Correia
Pinheiro,  Luiz  Carlos  Omena  da  Siiva,  Adriano  Marcelo  Omena  Costa,  Thais  Viana  de
Mendonea Canuto, Jos6 Lavodnas Rodrigues de Assis Jtlnior, Djaey Washington Clemente
Maia.  Em seguida foi feita a  leitura da pauta da ordem do dia,  constando das seguintes
materias; Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 009#024 do Poder Executivo - Concede
reajuste nos vencimentos base dos ocupantes dos cargos efetivos de Assistente Social, da
Secretaria Municipal de Assistencia Social e da Secretaria Municipal de Sadde de Pilar/AL,
e da outras providencias, para as Comiss6es de Legislaeao, Justiga e Redaeao Final, e de
Finan?as, Orcamento e Fiscalizagao emitirem parecer;  Encaminhamento do Projeto de Lei
n°. 010/2024 do Poder Exeoutivo -Altera a Lei Municipal n° 654 de 11  de outubro de 2017,
que  disp6e  sobre  a  iseneao  do  imposto  sobre  a  transmissao  de  bens  im6veis  por ato
oneroso  interativos  -  lTBl  para  operag6es  vinculadas  ao  Programa  Minha  Casa,  Minha
Vlda   nas  condig5es  especificas,   e  da   outras   providencias,   para   as   Comiss6es  de
Legislagao,  Justice  e  Redacao  Final,  e  de  Finangas,  Orcamento e  Fiscalizagao emitirem
parecer;  Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°.  00"2024  autoria  do  vereador  Rafael
Lages - lnstfroi o uso do cordao de girassol como instrumento auxiliar de orientagao para
identificagao de pessoas com deficiencia oculta no Municipio de Pilar, para a Comissao de
Legislagao,   Justiga  e  Redagao  Final  emitir  parecer;   Encaminhamento  do  Projeto  de
Emenda  a  Lei  Organica  do  Muniofpio  n°.  003/2024,  de  autoria do vereador Djacy Maia -
Altera o §§  1° e 2° do artigo 14; caput e paragrafo tlnico do artigo 17; caput do artigol8; e
acrescenta  o  §§  4°,  ao  artigo  14,  todos  da  Lei  Oiiganica  do  Municipio do  Pilar/AL,  para
dispor   sobre   a   concessao   de   13°   (decimo   terceiro),   subsidio   e   de   fen.as   anuais
remuneradas,  acrescida  do  terap  constitucional  aos  agentes  politicos  municipais,  e  da
outras  providencias.  para  as  Comiss6es  de  Legislagao,  Justice  e  Redacao  Final,  e  de
Finangas,  Orcamento  e  Fiscalizaeao  emitirem  parecer;  2a  votacao  do  Projeto  de  Lei  n°
039/2024  do  Poder  Executivo -Disp6e  sobre  a  criagao,   instalagao,  funcionamento  e
manutengao  do  NASSTSP  -  Nt]c]eo  de Atengao  a  Sadde e  Seguranca  do Trabalho  do
Servidor Pilarense, no ambito da Administragao Pdblica direta, e da outras providencias; 2a
votagao  do  Projeto de  Emenda  a  Lei  Organica  do  Municipio  n°.  002/2024  - Altera  a  Lei
Organica do  Municipio de  Pilaf/AL,  e  da outras  providencias;  Requen.mento de  Urgencia
n°. 003/2024 de autoria do vereador Djacy Maia -O Requerimento pede que seja realizado      '_
Sessao Extraordinaria, p6s encerramento da Sessao Ordinaria do dia 04 de abril de 2024,
papa que seja votado em votagao dnica o Projeto de Lei n° 009ra024, do Poder Executivo.
Encaminhamento   dos   Projetos   de   Lei   n°s.   009/2024,   010ra024,   003/2024   para   as
Comiss6es   de   Legislagao,   Justice   e   Redacao   Final   e   de   Finances,   Ongamento   e
Fiscalizaeao  emitirem   parecer,   001ra024   para  a   Comissao  de   Legislagao,   Justice  e
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beneficiar  todos  os  funcionarios  de  nosso  municipio,  onde  vai  ser  criado  uma  ampla
estrutura com Engenheiro de Seguranea do Trabalho, T6cnico de Seguranpe do Trabalho,
Medico  do  Trabalho  e  Enfermeiro  do  Trabalho,  todos  voltados  para  a  seguranpe  dos
funcionarios de nosso municipio.  Facultada a palavra. Vereador Luis Carlos Omena dando
seu  apoio  ao  Projeto  que  e  de  muita  importancia.  Aprovado  por  unanimidade,  em  2a
votaeao.  Projeto de  Emenda a  Lei  Organica  n°.  002ra024  em  2a discussao e 2a votagao.
Nao    havendo    pronunciamento,    foi    aprovado    por    unanimidade    em    2a    votaeao.
Requerimento de urgencia n°. 003ra024 e passada a palavra para o autor, vereador Djacy
Maia agradecendo a todos os vereadores que subscreveram esse Requerimento, onde 6 o
instrumento onde se pode conferir tramitagao aos Projetos em questao que e o do reajuste
de determinados cargos efetivos da Secretaria de Assistencja Social e todo quadro efetivo
da Secretaria de Sadde. Em razao dos prazos eleitorais, se esse Projeto nao for conclufdo
hoje em plenario os destinafarios nao poderao reoeber esse aumento ate o fin do ano e
sin  em janeiro  de  2025.  Facultada  a  palavra.  Vereador  Rafael  Lages  parabenizando  o
vereador Djacy Maia pelo  Requerimento,  principalmente por se tratar de aumento salarial
para  os  Servidores,  onde  todos  os  vepeadores  tom  esse  compromisso  em  sanar  o
problema de vofar hoje e amanha o Projeto estafa sancionado,  deu seu apoio. Vereador
Luiz   Carios   Omena   dando   seu   apoio,   onde   o   autor   esfa   de   parabens   por  esse
Requerimento. Vereador Adriano Maroelo dizendo que esse Projeto nao e reajuste salarial
e  sim  uma  recomposi9ao  salarial,  onde  no  ano  de  2023  os  Servidores  da  Saade  e
Assistencja  Social  nao tiveram  reajuste salarial.  Todo trabalhador precisa trabalhar feliz,
onde  a  valorizaeao  salarial  e  muito  imporfante,  deu  seu  apoio.  Vereadora  NeiLza  Elias
dando seu apoio, sendo de muita importancia esse Requerimento, onde essa casa tern o
compromisso   com   os   Servidores.   Vereador   Henrique   Pinheiro   dando   sou   apoio,
parabenizando o ve[eador Djacy Maia por esse Requerimento. Aprovado por unanimidade.
Nao havendo mais materias para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente
sessao foi passada para assuntos gerais. Vereador Benedito Barros convidando a todos
para participar da filiagao partidaria que  ifao fazer no sabado,  dja  06,  na  Orla  Lagunar e
sera o  Partido da fe,  esperanca em  djas melhores.  Falou  sabre  a  recomposigao salarial
que 6 de muita imporfancia para os Servidores. Vereador Rafael Lages parabenizando o
trabalho  do  Executivo  pela  entrega  dos  ovos  de  pascoa,  dos  peixes  na  semana  santa.
Parabenjzou  o trabalho do vereador Thiago Canuto.  parceiro,  amigo-irmao,  mostrou  sua
dedicagao nessa casa e essa casa estafa sempre de portas aberfas,  lhe desejou muito
sucesso em sua nova caminhada. Vereador Luiz Carlos falando sobre os 152 anos de Pilar
e  100 anos da Escola Oliveira e Silva.  Parabenizando o vereador Thiago Canuto por seu
trabalho nessa caca e ten certeza que ele ira vohar. Vereadora NeiLza Eljas parabenizando
a gestao,  onde houveram varias inaugurag6es,  entregas de kits escolares,  tendo orgulho
de  ser  pilarense.  Parabenizou  o  vereador  e  amigo  Thiago  Canuto,  pessoa  sensata,
inteligente,  sempre  buscando  melhorias,  essa  casa  ira  sentir  sua  falta.  Vereador  Jose
Lavodnas  parabenizando  o  vereador Thiago  Canuto,  pessoa  de  coragao  born,  amigo  e
merece voltar a essa casa. Vereadora Thais Canuto dizendo que a passagem do vereador
Thiago Canuto, seu irmao, foi muito importante para essa casa e que Deus abenape seus
projetos.  Disse  que  teve  uma  reuniao  com  o  Vlce-Govemador  Ronaldo  Lessa  e  outras
liderangas que lhe acolheram em sua filiapao do PDT e PSD a ptecandidata a prefeita do
municipio e acredita  no desenvolvimento de  Pilar de uma forma geral,  contando com  urn
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grupo  forte.  Vereador  Thiago  Canuto  dizendo  que  o  dia  hoje  6  de  gratidao,  emogao,
agradecendo a Deus pela oportunidade, a seu primo o prefeito Renato Filho pela confianga
e oportunidade, aos seus familiares e todos que participaram dessa luta, saindo hoje com a
sensacao  de  clever  cumprido.  Agradeceu  tambem  a  todos  os  amigos  vereadores  e
estamos juntos  nessa  luta  e  compromisso. Aparte vereador Adriano  Marcelo  desejando
boa sorte ao vereador Thiago Canuto em sua  nova etapa,  que ele voife a essa casa  no
pr6ximo ano. Aparte vereador Djacy Maia desejando boa sorfe ao amigo e vereador Thiago
Canuto,  lhe  parabenizando  POT todo trabalho  nessa casa e tern certeza que  ira vohar a
essa  casa. Aparte vereador  Henrique  Pinheiro  agradecendo  ao vereador e amigo Thiago
Canuto e tern certeza que  no proximo ano estafa  nessa casa.  Retoma vereador Thiago
Canuto agradecendo as palavras dos amigos vereadores e pelo acolhimento.  Presidente
vereador  Tayronne   Henrique  parabenizando  o  vereador  Thiago  Canuto  por  todo  seu
trabalho e participagao nessa casa e no municipio, ten cerfeza que voltafa a essa casa no
pr6ximo ano. Nao havendo mais pronunciamento, a presents sessao foi encerrada e papa
constar  eu   ELANE   CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente   do   Legislativo,   lavrei   a
presente  ata

residente e  1
os Santos,

10 RAFAE

is  de  lida  por  todos  os  vereadores  e  aprovada,  sera  assinada  pelo
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